

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 27. lipnja 2021. - God. XIII. - Broj 401.

13. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja (Mk 5, 21-43)

U ono vrijeme: Kad se Isus lađom ponovno prebacio prijeko, zgrnu se k njemu silan svijet. Stajao je uz more. I dođe, gle, jedan od nadstojnika sinagoge, imenom Jair. Ugledavši ga, padne mu pred noge pa ga usrdno moljaše: »Kćerka mi je na umoru! Dođi, stavi ruke na nju da ozdravi i ostane u životu!« I pođe s njima. A za njim je išao silan svijet i pritiskao ga. Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s porukom: »Kći ti je umrla. Čemu dalje mučiti učitelja?« Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstojniku: »Ne boj se! Samo vjeruj!« I ne dopusti da ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana, brata Jakovljeva. I dođu u kuću nadstojnikovu. Ugleda buku i one koji plakahu i naricahu u sav glas. Uđe i kaže im: »Što bučite i plačete? Dijete nije umrlo, nego spava.« A oni mu se podsmjehivahu. No on ih sve izbaci, uzme sa sobom djetetova oca i majku i svoje pratiocice pa uđe onamo gdje bijaše dijete. Primi dijete za ruku govoreći: »Talita, kum!«, što znači: »Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!« I djevojka odmah usta i poče hodati. Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše zapanjeni, u čudu veliku. On im dobro poprijeti neka toga nitko ne dozna; i reče da djevojci dadnu jesti.



Kratka misao uz evanđelje 13. nedjelje kroz godinu

Kada razum postane beskoristan, ne-moćan, neučinkovit, bez efekta, što onda? Što će razum reći pred pitanjem smrti? Može li me razum spasiti? Mogu li mi tehnička ili medicinska dostignuća osigurati vječnost? Mogu li mi moć i utjecaj donijeti vječnu sreću? Mogu li novcem kupiti kartu za Nebo? Bojim li se smrti?

„Zadovoljstvo i spoznaja da se posljedice naših postupaka nalaze u Božjim rukama dovede nas do elementa vjere. I baš zato, mi nismo pozvani biti uspješni, nego smo pozvani biti vjerni“ (Sv. Majka Terezije).



Zavjetna kapelica Majke Božje Molvarske u kojoj se nalazi čudotvorni kip Majke Božje Molvarske izgrađena je na mjestu porušene župne crkve 1900. godine. Već sljedeće godine, 7. srpnja 1901., **prva nedjelja u srpnju ili „Nedjelja Srpnjica“**, čudotvorni kip Majke Božje Molvarske u svečanoj je procesiji prenesen, duž Marijanske ulice, iz župne crkve u novosagrađenu kapelicu, uz prisutnost 10 000 vjernika iz cijele Podravine, Zagreba, Koprivnice, Križevaca, Bjelovara, Virovitice i susjednih mađarskih krajeva, što je zabilježio *Katolički list* od 25. srpnja 1901. godine.

Ove godine na **prvu nedjelju u srpnju slavimo 120. obljetnicu** svečanog prijenosa čudotvornog kipa Majke Božje Molvarske u zavjetnu kapelicu. Svetu Euharistiju u 11 sati na vanjskom dijelu svetišta predslavit će mons. Josip Mrzljak, biskup u miru.

Put sv. Jakova - Camino Podravina subota i nedjelja, 3. i 4. srpnja 2021.

Prvi dan : Ferdinandovac –Podravske Sesvete - Kloštar Podravski – Kalinovac
Drugi dan : Kalinovac - Đurđevac- Virje – **Molve**.

Nakon Krka i Imotskog Camino nas vodi u Podravinu. U vikendu 3. i 4. srpnja upoznati ćemo dionicu Camina koja prolazi kroz Podravinu, od Ferdinandovca preko Podravske Sesvete, Kalinovca, Đurđevca, Virja do Molve. Vaši vodiči : Robert, Nino i Radovan učiniti će sve da Vam ovaj vikend bude nezaboravan. Upoznat ćemo bogatu kulturnu baštinu, običaje, kršćanske korijene... ovog dijela Hrvatske, ljude koji žele predstaviti svoj kraj, svoju bogatu povijest, svoju prirodnu baštinu. Zastat ćemo u tišini, molitvi, kontemplaciji te razmišljati o aktualnom trenutku kroz kateheze, upoznati kršćanske predaje i priče... **zastati pred likom Majke Božje u Molve**...

Ovaj susret je prvi na dionici Camina koji prolazi Podravinom. Lijepo je biti među onima koji će utirati put onima koji će biti Camino hodočasnici kroz Podravinu u narednom vremenu. Prijave su na mail: ekossspiritus@gmail.com

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

13. NEDJELJA KROZ GODINU, 27. 6.

M 8 h + Josip Jezerčić, Marijan Kolar i njihovi roditelji
R kod Kapelice 9.30 h * iz ob. Salaj, Bečević, Đuro i Ana Horvat *+ Zdenka i Ivan Šadek
M 11 h za Župu i župljane
GŠ 16 h Po nakani za graditelje kapelice
M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS
M 19.00 h + Martin i Stjepan Hajduković, Andrija i Ivan Ledinski i roditelji

Ponedjeljak, 28. 6. — sv. Irenej Lionski, biskup i mučenik

M 19 h + Mato Kopričanec

Utorak, 29. 6. — sv. Petar i Pavao, apostoli

R 11 h ZAHVALA SRCU ISUSOVU

M 19 h + iz ob. Sabolek, Gregurić, Pavliš i Marica Mihalić

Srijeda, 30. 6. — sv. Prvomučenici Rimske Crkve, sv. Ladislav, kralj

M 19 h + Ivan Sabolek i + iz ob.

Četvrtak, 1. 7. — sv. Aron; sv. Oliver, biskup i mučenik

M 19 h + Josip Nađander i roditelji te + iz ob. Đurić

Petak, 2. 7. — sv. Oton - PRVI PETAK POSVEĆEN SRCU ISUSOVU

M 19 h + Ivan i Marija Sraček i + iz ob.

R 20 h + Slava, Antun i Karlo Varga i roditelji

Subota, 3. 7. — sv. Toma, apostol - PRVA SUBOTA POSVEĆENA BSM

KMB 19 h + Agata Kopričanec

Od srca zahvaljujemo svima koji su prihvatili poziv i na biciklima hodočastili u svetište Predragocjene Krvi Kristove u Ludbreg. Posebno hvala djeci, mladima i krizmanicima koji se nisu preplašili vrućine.

POZIVAMO NA HODOČAŠĆE MARIJANSKI ZAVJET ZA DOMOVINU PRIKLJUČNA RUTA: MOLVE - KOPRIVNICA - REKA

Priključna hodočasnička ruta polazi iz Marijina svetišta u Molvama **u ponedjeljak, 28.6. u 7 sati** slavljenjem sv. Mise.

Hodočašćem ugrađujemo sebe u molitvu za mir i blagoslov hrvatskoga naroda. Blažena Djevica Marija nas poziva na molitvu. Dođi i odazovi se pozivu prikazanjem male žrtve za posvećenje!

Dragi vjernici pred nama je treći po redu duhovni program **Prve subote u mjesecu u čast Bezgrešnom Srcu Marijinu** 3. srpnja u 18.30 krunica, 19 sveta misa, kratko razmatranje otajstva krunice i klanjanje Presvetom oltarskom sakramentu te posveta Bezgrešnom Srcu Marijinu.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

14. NEDJELJA KROZ GODINU, 4. 7.

R 9 h + Ivan Gregurić

KMB 11 h za Župu i župljane

M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

M 19.00 h + Mato, Martin, Ivan i Ljubica Hontić

Ponedjeljak, 5. 7. — sv. Ćiril i Metod, slavenski apostoli

M 19 h + Ana i Josip Čuhaš i roditelji Cenkovčan i Čuhaš

Utorak, 6. 7. — sv. Marija Goretti, djevica i mučenica

M 19 h + Marija i Ivan Gazdek

Srijeda, 7. 7. — sv. Vilibald

M 19 h + Petar Hontić, Ivan Fosić i Marija Halaček i roditelji

Četvrtak, 8. 7. — sv. Grgur Grassi i drugovi

M 19 h + iz ob. Pavliš

Petak, 9. 7. — bl. Marija Propetog Isusa Petković

M 19 h + Josip Cenkovčan i roditelji

Subota, 10. 7. — sv. Veronika Giuliani

M 19 h + Ivan i Ljubica Hontić i + iz ob. Bratec i Hontić

15. NEDJELJA KROZ GODINU, 11. 7.—sv. Benedikt

R 9.30 h + Marija Hontić i + iz ob. Hontić, Franjo i Ivančan

M 11 h za Župu i župljane

M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

M 19.00 h + Vlado Bobovec

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Ni u kojem slučaju ne propuštaj priliku širiti Kraljevstvo Bezgrešne u dušama,
a po tome kraljevstvo Srca Isusova: perom, riječju, primjerom, trpljenjem i
poniznošću.” (SK 853) sv. *Maksimilijan Kolbe*

DOBROČINITELJI: ZA crkvu NN. 300 KN; ob. Kolar, Medvrti 18, 400 KN

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com –E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama